1? 4730 l X i 1 omwar I an At atl Pontus dveck \aitskan

gf halt t ),kﬂ [wl av 3‘\\‘&’{

Nivd atf y =375 43 x =20 (4)
Y= 219 4é x =126, (2)
Ausatt y= Ca K}\ (\Walkew aylzs avta «panenti eLl,t\
\MS&HMM3 oy (A) avi (2) ger Mgl
{%‘79 =¢a’ (3) sy |
119= ¢ o’ a W T

Divdeva. (4) wed (4) ledwns:

119 foatt
375 £a
8 Q\I‘q
0\, =
%75
¥
'2\1‘) \8
a = < = (4%498
235

\v\s&bkwunﬂ L (3) qer
275 = €. 043446

C = 14 39
Alllza-
[ o 4n 29, 0 as4ag”
g =15,39 0asaa™ | (=)

(a\ Nl Sex ath 3(0\—: 1h 29 Allka var kalkew a\ewf) \A’dﬁve an 1H13‘l)1ﬂ/vv\l_

Svau \\\c\’\

(4) Bestaw 3. (30Y.
y' = th 39 043498" 1w 0A448

(360} = 1k 89 642498 °\w 6 §3448 = - 0 129
Y =90, ! :



2570
(lms\

8

5 van - Fa&m;(\/u\ﬂs\/lqst&f}\/u’w/t ar — Olﬁ’l)/u\j Jwl pet UMW .

(\Jc\\(d UA)M\A‘&! atd Vialbkew wnskay wed Ol \Sj,xj [wl et UJMW\&\

Bestam x dAa Mallew \Aa.\w.m.’\%‘ 4vz da 3: ﬁ\_g.i

2

i

\Ms‘it\thj aN 3’4—16’— ¢ 3{{
{h 39

—— = 1539 (,43498"
1

1 T ey
- = (),Glgl(‘)g,g (ﬁ;\w(a.‘\ﬁ‘x%'() )

2 «—

{ \vx%_‘—‘)(-kv\ O\‘l’SHS
x- I 04%498 = \VL/Z
A
70
X = — = 103
lu 6,454498

Svay: 103 twwawia v

Notecs at (b) e\ (;, kaw \6sas wed 314%\&»\&4 vélvave (som kan

Levalova c\ev\va\z(\fi(dow\,

Netoa chsa att wan kaw ‘(5 Ute \alfewve véz‘\t\mw&ﬁou L \obv\‘ccm_ M
mam \ater X vavaudew wght an faska méz‘H*t\\\aLLd(a.wza 20\ elter

M\’z«%{t\ o Da et vioatt
~-,/“‘“V"“"‘Y\-1

_ /W’VW

- 7 . (S ev eline =
yloy= s (G et 7218
Y (8)= 219

Man waste da tanka pa 1) hevalwa 3(—’[0) b ol k;?

Wallew davelt eltev M\m\)(t, | (\o\) lochieyer wan \evalona 3\(10\

> ﬂ Ml falle 1
\tag ay \[ Mt lle 2
Qg vatsla 4 - wd watl han wlagct

/ i wh
20 28%0 <~ ud wall N s\ wig frlg et

1 { \
—20 0 810 4




